



## **Выводы следствия признаны обоснованными**

Вторым отделом по расследованию особо важных дел СУ СК РФ по УР завершено расследование уголовного дела по обвинению депутата Совета депутатов МО «Юкаменский район» в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159.2 УК РФ, по факту хищения бюджетных средств в размере более 200 000 рублей путем получения незаконной компенсации из бюджета Удмуртской Республики. Следствием установлено, что в 2010 году депутат, являющийся руководителем организации, получил незаконно компенсацию из бюджета Удмуртской Республики в сумме более 200 000 рублей за оплату труда 15 работникам своей организации, путем представления в центр занятости населения Юкаменского района фиктивных документов, о якобы организованных им для 15 работников общественных работ. Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Одной из причин совершения данного преступления явилось ненадлежащее исполнение своих должностных обязанностей сотрудниками районного центра занятости населения, которые не приняли меры по контролю за исполнением организацией своих обязательств. В связи с этим, в соответствии с ч. 2 ст. 158 УПК РФ следователем внесено представление об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступления. 13.11.2013 данное представление рассмотрено в Главном управлении государственной службы занятости населения Удмуртской Республики в режиме видеоконференции с участием директоров районных отделов центра занятости населения Удмуртской Республики. По результатам рассмотрения представления Главным управлением государственной службы занятости населения Удмуртской Республики выводы следствия о выявленных недостатках в работе сотрудников центра занятости населения признаны обоснованными, приняты меры по их устранению путем выездных проверок в организации – получателей компенсаций за счет бюджета Удмуртской Республики.

25 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/693264>